
S ohledem na nařízená epidemiologická opatření, bude zahájení 

školního roku probíhat trošku jinak, než jsme byli každoročně zvyklí. 

Pro žáky první třídy bude zahájení školního roku probíhat za 

přítomnosti rodičů a rodinných příslušníků, od 9,00 hodin v areálu 

„Stodolní“. Organizačně zajišťuje Mgr. Dagmar Červenková. 

Pro žáky 2. – 9. třídy proběhne zahájení školního roku rovněž od 9,00 

hodin v jednotlivých třídách s třídními učiteli. 

Stravování žáků je možné již od 1. září 2020. 

Žáci budou končit kolem poledne podle odchodů na obědy. 

 
 



se bude konat ve středu 2. září 2020 v 17,30 hodin v zámku 

v Bartošovicích (1. patro) s tímto návrhem programu: 

1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 

2. Kontrola plnění usnesení 

3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 

4. Rozbory rozpočtového hospodaření obce k 31.8.2020 

5. Rozpočtové opatření č.6/2020 

6. Majetkové záležitosti 

7. Různé 

8. Diskuse 

9. Usnesení, závěr 

 
 
 
 
1.   Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční 
- v pátek   2.října 2020 od 14.00 hodin do 22.00 hodin  
- v sobotu 3.října 2020 od 8.00 hodin do 14.00 hodin 
 
2.   Místem konání voleb  
ve volebním okrsku č. 1 -  Bartošovice – základní škola Bartošovice 
pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Bartošovicích 
ve volebním okrsku č. 2 - Hukovice - kulturní dům Hukovice pro 
voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Hukovicích 

3.  Volič  
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den 
voleb tj. 3.10.2020 dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen 
k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje.  
 
4. Prokázání totožnosti a státního občanství 
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a 
státní občanství České republiky platným občanským 



průkazem, platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem 
České republiky nebo cestovním průkazem. Neprokáže-li volič svou 
totožnost a státní občanství České republiky, nebude mu hlasování 
umožněno. 
 
5. Hlasovací lístky 
Hlasovací lístky pro volby do zastupitelstev krajů jsou vytištěny pro 
každou politickou stranu, politické hnutí nebo koalici samostatně. Na 
každém hlasovacím lístku je mimo jiné uvedeno vylosované číslo 
kandidujícího subjektu. Dodané hlasovací lístky nemusí tvořit úplnou 
číselnou řadu, neboť některé z kandidujících politických stran, 
politických hnutí a koalic nekandidují ve všech krajích, nebo pokud 
kandidátní listina kandidujícího subjektu nebyla zaregistrována. 
Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději 3 dny přede dnem voleb (29. 
září 2020). 
 
6. Průběh hlasování 
Každý volič hlasuje osobně. Zastoupení není možné.  
Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku 
opatřenou úředním razítkem. Na požádání mu komise vydá i sadu 
hlasovacích lístků. 
S úřední obálkou a hlasovacími lístky se musí volič odebrat do prostoru 
určeného k úpravě hlasovacích lístků. Jinak mu nebude hlasování 
umožněno. Volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek pro 
politickou stranu, politické hnutí nebo koalici, pro kterou se rozhodl 
hlasovat. Na hlasovacím lístku, který vkládá do prázdné úřední obálky, 
může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů 
uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z nich dává 
přednost (udělení preferenčního hlasu). 
Volič musí dbát na to, aby do úřední obálky vložil pouze jeden 
hlasovací lístek, jinak je hlas voliče neplatný. 
Volič hlasuje tak, že úřední obálku s vybraným hlasovacím lístkem 
vloží před okrskovou volební komisí do volební schránky 
 
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů 
obecní úřad a v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu 
volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V 
takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s 
přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.  
 



7. Hlasování na voličský průkaz 
Na voličský průkaz může volič hlasovat i v jiném volebním okrsku, než 
do kterého náleží podle místa trvalého pobytu. Ve volbách do 
zastupitelstev krajů může volič takto hlasovat jen ve volebním okrsku 
spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v 
jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. O voličský 
průkaz lze požádat u obecního úřadu podle místa trvalého pobytu, a to 
podáním v písemné nebo elektronické podobě s doručením úřadu do  
25. září 2020 - na listině opatřené úředně ověřeným podpisem voliče, 
nebo v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky voliče. 
Osobně do 30. září 2020 do 16.00 hod; volič se dostaví na úřad, 
prokáže svoji totožnost a úřad o žádosti učiní úřední záznam. Volič, 
který hlasuje na voličský průkaz, musí průkaz odevzdat okrskové 
volební komisi. Pokud se volič, kterému byl vydán voličský průkaz, 
rozhodne hlasovat ve „svém“ volebním okrsku, musí voličský průkaz 
rovněž odevzdat okrskové volební komisi. Jinak mu komise hlasování 
neumožní. 
 
Informace pro voliče v karanténě / izolaci z důvodu onemocnění 
Covid-19 
Vláda České republiky dne 17. srpna 2020 schválila návrh zákona  
o zvláštních způsobech hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů 
2020. Návrh je určen pro osoby, jimž nařídila karanténu nebo izolaci 
z důvodu onemocnění covid-19 krajská hygienická stanice nebo 
praktický lékař. Zákon též umožní hlasování voličům umístěným 
v zařízeních, která byla rozhodnutím krajské hygienické stanice 
uzavřena. 
 
Pro tuto skupinu voličů se zavádí tři možnosti zvláštního způsobu 
hlasování: 
 Hlasování z motorového vozidla u volebního stanoviště (tzv. 

drive-in hlasování) - tato volební stanoviště budou zřízena pro 
každý okres, bude jich tedy 78. Stanoviště budou uzpůsobena pro 
průjezd motorového vozidla, jejich vybavení zajistí armáda. Takto 
může volič hlasovat ve středu ve volebním týdnu od 7 do 15 hodin. 

 Hlasování v pobytovém zařízení sociálních služeb, které bylo 
uzavřeno - pokud krajská hygienická stanice nahlásí uzavřená 
zařízení na svém území krajskému úřadu, ten do nich vyšle 
speciální komisi pro hlasování. Takto hlasovat bude možné od 
čtvrtka volebního týdne od 7 hodin do pátku volebního týdne do 18 
hodin. 



 
Hlasování do zvláštní přenosné volební schránky – pokud občan 
v nařízené karanténě či izolaci nemůže využít drive-in hlasování, může 
do čtvrtka volebního týdne do 20 hodin oznámit krajskému úřadu, že 
žádá příjezd speciální volební komise. Tuto komisi budou tvořit členové 
drive-in týmu a přijedou s přenosnou volební schránkou za občanem 
domů. Toto hlasování bude probíhat od pátku volebního týdne od 7,00  
hodin do soboty volebního týdne do 14,00 hodin. 
 
Zvláštní způsoby hlasování budou zajišťovat speciální hlasovací 
komise složené ze tří vojáků a zapisovatele jmenovaného krajským 
úřadem; také sčítání těchto hlasů provede zvláštní sčítací komise u 
krajského úřadu. 
 

Přinášíme informace o tom, co se v průběhu letních měsíců v obci 
zrealizovalo. Jedná se o investiční akce, opravy, popř. pořízení 
majetku. Zmíněna jsou i již proběhlá výběrová řízení na zakázky, 
jejichž realizace je naplánována v nejbližším období. 
 
Oprava místní komunikace v Bartošovicích s odstavnou plochou 
pro parkování osobních automobilů. Byly odstraněny původní panely, 
zpevněno podloží, provedeno odvodnění, položen asfaltový povrch, 
umístěno dopravní značení. Vybudována byla odstavná plocha  
s povrchem ze zatravňovací dlažby o výměře 140 m2,   to vše  v 
hodnotě 2 461 082,78 Kč. Stavbu realizovala firma PORR, a.s. 
 
Rekonstrukce střešního pláště na budově mateřské školy  
v Bartošovicích, v rámci které bylo provedeno zateplení střechy, 
oplechování, výměna klempířských prvků v celkové hodnotě 717 070,- 
Kč. Stavbu realizovala firma  UNIREKON s.r.o.   
 
Pro zvýšení bezpečnosti bylo v budově mateřské školy a venkovním 
prostoru nainstalováno zabezpečovací zařízení s kamerovým 
systémem v hodnotě 49 083,- Kč. 
 
Rekonstrukce elektroinstalace v budově základní školy, II.etapa 
byla provedena v celkové hodnotě 1 173 817,29 Kč. Stavbu realizovala 
firma ARPEX MORAVA s.r.o. 
Stavební práce, opravy podlah s položením PVC a koberců, výměna  



vodoinstalace, malování byly provedeny pracovníky obce a 
živnostníky, náklady doposud činí 435 477,98 Kč. 
S ohledem na další záměry s využitím budovy základní školy bylo 
zadáno zpracování zprávy o provedení stavebně - technického 
průzkumu objektu a statické posouzení stropů. Zprávu zpracovala 
firma MARPO s.r.o. za 67 760,- Kč. 
Z finančních prostředků na provoz školy byl pořízen nábytek, do šaten 
uzamykatelné šatní skříňky. Ve škole i ve školní družině na zdravotním 
středisku bylo instalováno zabezpečovací zařízení s kamerovým 
systémem.  
Ve všech školských objektech byla instalace zabezpečovacího zařízení 
provedena firmou PROPOJTO s.r.o. 
 
Na zdravotním středisku, v prostorách dětského lékaře, byla provedena 
oprava elektroinstalace s výměnou svítidel, včetně výměny 
podlahových krytin v celkové hodnotě 137 555,08 Kč. 
 
Pro potřeby obce bylo zakoupeno starší dodávkové vozidlo, valník zn. 
Citroen v ceně 229 000,- Kč. 
 
Do konce měsíce srpna bude provedena výměna sítí na víceúčelovém 
hřišti za školou. Výměnu provede firma Sport Club s.r.o. v ceně 
101 500,- Kč. 
 
Na instalaci čekají herní prvky, které budou po vybudování dopadových 
ploch z pryžových desek, umístěny na dětských hřištích v obou 
částech obce. Herní prvky dodala firma Dětská hřiště, workout a 
parkour – František SMITKA v hodnotě 274 207,87 Kč. Termín 
realizace:  září – říjen 2020 
 
V rámci výběrového řízení byla vybrána firma WORKOUT CLUB 
PARKS s.r.o. k realizaci workoutového hřiště v Bartošovicích 
s povrchem z lité pryže, které bude umístěno vedle víceúčelového 
hřiště u tělocvičny, v hodnotě 354 383,11 Kč. Termín realizace – září 
2020. 
Stejné hřiště bude vybudováno i v místní části Hukovice, termín 
realizace – říjen 2020. 
 
Správce webových obecních stránek, firma GALILEO Corporation, 
s.r.o. dokončí počátkem září úpravu stávajících webových stránek, ke 
které dochází z důvodu aplikace zákona č.99/2019 Sb., Zákona o 



přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikacích. Jeho 
smyslem je odstranit bariéry webu tak, aby je mohli všichni uživatelé 
bez problémů využívat. V rámci změn webu bude upravena i grafika 
stránek. 
 
V současné době probíhá zpracování projektové dokumentace na 
vybudování chodníkového tělesa v Bartošovicích, dolní konec. Bylo 
provedeno výškopisné a polohopisné zaměření. Nyní jsou řešeny 
majetkové záležitosti s Povodím Odry s.p., smlouvy s občany 
dotčených pozemků, shromažďují se vyjádření vlastníků inženýrských 
sítí a dalších institucí, tak, aby bylo možno podat žádost o vydání 
společného územního rozhodnutí a stavebního povolení v co nejkratší 
době. 
 

 

Je až neuvěřitelné, jaká shoda náhod svedla všechny chovatele koní 
na horní konec naší obce. Koně zde můžete vidět téměř na každém 
kroku. Chov koní, pro někoho prostředek k obživě, pro 
někoho záliba. Ve většině případů, pro sousedy a ostatní 
občany v zastavěné části obce, zátěž. Chov koní je jistě 
pěkný koníček, ale pouze v případě, že má chovatel 
vytvořeny podmínky pro chov, např. ustájení, výběhy nebo i 
zajištění krmivové základny. Znečištěné komunikace, mosty, 
poškozené pozemky se stále více stávají předmětem kritiky nejen 
našich občanů, ale i návštěvníků obce. Doba se mění a s ní i pohledy 
na život na vesnici. Dříve se o koňské exkrementy na komunikacích 
byli schopni lidé pohádat (s ohledem na další využití na zahrádce), 
dnes, důvod pro stížnost. Proto je třeba si, vážení chovatelé koní, 
uvědomit, že pokud chcete chov koní provozovat, je nutno dodržovat 
obecná pravidla slušnosti a ohleduplnosti. Pokud koně chováte, 
soustřeďte svá zvířata  
a vše, co s jejich chovem souvisí na své pozemky a neznečišťujte 
pozemky obce a sousedů. 
Závěrem bych chtěla dodat, že ne všichni chovatelé koní v obci jsou 
stejní. Existují i výjimky, ale o těch opravdových chovatelích, není 
nutno psát. 
 
A nejsou to jen koně, kteří občanům na horním konci obce dokážou již 
dlouhodobě znepříjemňovat život. Stále se opakující stížnosti na 
využívání pískovny k motokrosovým projížďkám neberou konce. A není 
se čemu divit. I přes umístěné zákazy vjezdu se do areálu po okolních 



pozemcích z okolních obcí sjíždějí milovníci tohoto sportu. Nejsou to 
jen motorkáři z okolí, ale i místní, kteří tuto činnost provozují. A to i 
navzdory všem upozorněním, opět bez ohledu na to, jaké příkoří svou 
činností způsobují druhým. Hluk, rozvířený písek, prach, se pravidelně, 
nejčastěji o víkendech, šíří v bezprostřední blízkosti pískovny. Bohužel, 
ani Policie ČR nesehrává v řešení tohoto problému patřičnou roli. Je 
jistě problém v otevřeném areálu odchytit kohokoliv, kdo se na motorce 
pískovnou prohání. Vše umocněno arogantním chováním jezdců a 
vědomím, že mě ten, kdo přišel pěšky a chce mě upozornit na to, že se 
pohybuji na cizích pozemcích, stejně nedožene. Doba, kdy byla 
pískovna využívána k motokrosovým účelům je nenávratně pryč. Pro 
tento sport byly vybudovány areály, které jsou umístěny mimo 
zastavěná území, nikoho neobtěžují a jsou k tomuto účelu určeny. 
Neznamená, že pokud patří pozemky obci, mohou je užívat všichni, za 
jakýmkoliv účelem. To se týká i pozemků v pískovně.  
Zastupitelstvo obce v roce 2016 rozhodlo o odkoupení pozemků od 
vlastníků pískovny právě proto, aby se zabránilo využívání pískovny 
pro motokros a aby všichni, kteří mají své nemovitosti kolem pískovny, 
mohli žít jako ostatní občané v obci. 
Co mě osobně na všem uvedeném mrzí je to, že se přes veškeré úsilí, 
ani ve spolupráci s ostatními úřady a orgány nepodařilo doposud 
zabránit jednání bezohledných vlastníků koní a motorkářů a že obec 
bude muset použít opět vlastní finanční prostředky, aby zmiňovanému 
jednání zabránila. A to opět jen proto, že někteří občané jsou 
nezohlední a nepřizpůsobiví. 
                                                                                         starostka obce  
 

                                 

Provozní doba od 1. září 2020: 
pondělí – pátek  11,00 – 13,45 hodin 
Od 1. září 2020 výběr ze 3 jídel: masité, polomaso, bezmasé 
Jídelníček bude k dispozici každý týden ve středu, na nový týden 
v jídelně u pokladny. 
Jídelníček na portále scolarestu, bude aktualizován  každý týden 
v pátek. 
Gramáže daných porcí, na vyžádání u pokladny.  
Od září přijímame objednávky na frgále, houskové knedlíky či obložené 
mísy. 
Bližší informace ke stravování ve školní restauraci vám poskytne 
vedoucí školní jídelny: Marie Nováková 
                                    tel. 556 758 682, 731 438 296 



Již jednou jsme vás v letošním roce ve 

zpravodaji informovali o aktivitě Moravsko-

slezského kraje pod osobní záštitou náměstka 

hejtmana pro sociální oblast Jiřího Navrátila, 

MBA, nazvaná IN.F.Obálka z projektu 

„Informace jako forma ochrany osob 

v seniorském věku“. Aktivita je zaměřená na 

zvýšení kvality života seniorů  

a podporu jejich bezpečí. IN.F.obálku si můžete vyzvednout na 

Obecním úřadě v Bartošovicích. 

 IN.F.Obálka (= Informace jako Forma ochrany) je plastová 
obálka, která obsahuje informační leták s pokyny k vyplnění, 
formulář k vyplnění, propisku, magnetu nebo samolepku  
(s nápisem: Zde je IN.F.Obálka, s telefonními čísly na složky 
záchranného systému). 

 IN.F.Obálka slouží k předání údajů o vašem zdravotním stavu, 
užívaných lécích, kontaktech na příbuzné či blízké, v případě, 
že se ve Vaší domácnosti ocitnete v nebezpečí či ohrožení 
života, složkám záchranného systému, které jsou o této aktivitě 
informovány. 

 IN.F.Obálka může přispět k efektivnímu zajištění pomoci 
v situaci tísně, ohrožení zdraví nebo života. Vyplníte formulář 
s požadovanými údaji a vložíte jej zpět do plastové obálky, 
kterou umístíte do lednice, nejlépe do vnitřní přihrádky dveří. 

 
Samolepkou nebo magnetkou označíte dveře lednice nebo dveře 
z vnitřní strany bytu a tím způsobem budou informovány zasahující 
záchranné složky. 

 
Rovněž na obecním úřadě je možno 
vyzvednout si zdarma tašky na tříděný 
odpad. Tašky jsou k dispozici ve dvou 
velikostech, jsou barevně odlišeny dle 
druhu tříděného odpadu – papír, sklo, 

https://www.listyjm.cz/zajimavosti/barevne-tasky-podpori-trideni-odpadu-v-jihomoravskem-kraji.html


plast. Sady tašek byly pořízeny za podpory společnosti ASOMPO, a.s. 
a autorizované obalové společnosti EKO-KOM, a.s. 

Stejně tak jako v předchozích letech, obec připravuje vydání stolního 
kalendáře na rok 2021. Vzhledem k tomu, že kalendář s tématikou let 
dávno minulých občany zaujal a nabídli ke zpracování další podklady, 
bude se i kalendář na rok 2021 věnovat historii obce. Podklady jsou 
zpracovatelem kalendáře, Ing. Leošem Skalíkem, shromažďovány  
a postupně připravovány ke zpracování do tisku. Pokud máte zajímavé 
fotografie, které byste rádi zveřejnili, neváhejte a doručte je nejpozději 
do poloviny září na obecní úřad. 

 

Prázdniny se nám pomalu překulily do babího 
léta a s novým školním rokem začínají také 
širší aktivity místní knihovny.  
V průběhu prázdnin nebyl provoz knihovny 
přerušen a toho využilo přibližně 60 

návštěvníků knihovny. O prázdninách se nejvíce půjčovaly poslední 
novinky – Šikmý kostel, Chirurg, Hana, Tiché roky, Tatér z Osvětimi, 
ale také knížky oddechovější – Pravda o mém muži, Džungle 
v kuchyni, Požitkářka, Dáma s prošlou zárukou, Božka, Kdoule, Deníky 
moderního fotra. Je potěšitelné, že ani děti nezahálely, vybíraly z nové 
nabídky knih a četly i přes léto. Nejvíce se líbí příběhy o mořských 
dívkách – Emily Vichrná a Alea, dívka moře, mladší děti čtou hlavně 
pohádky a příběhy o zvířatech.  
 
Během července byly v obci zřízeny čtyři veřejné knihovničky – 
v hostinci Na obecním, v čekárnách dětského lékaře a praktické 
lékařky, ve vstupní chodbě knihovny. Všechny knihovničky jsou 
přístupné v provozní době zařízení a knížky si může půjčit kdokoli. Po 
přečtení můžete knihu vrátit, vyměnit za jinou nebo si ponechat, pokud 
vás zaujme. Knihovničky budeme průběžně doplňovat.  
Knihovnické koutky vznikly už loni také na chodbách školy. Letos se 
doplnily o knihovničku na prvním stupni. Žáci tak mají možnost vybrat 
si beletristickou nebo naučnou literaturu v době přestávky k relaxaci 
nebo i k plnění studijních úkolů.  
 



V srpnu jsme naplánovali také dvě čtenářské dílny pro mladší školáky, 
ale asi vhledem k cestování a pěknému počasí se jich pokaždé 
zúčastnilo jen jedno dítě s babičkou. Pokusíme se realizovat akci 
znovu v lepším termínu.  
 
Od září připravuje knihovna rozšíření nabídky o půjčování čteček, 
přístup k internetu na dvou počítačových stanicích, kopírovací služby.  
Jarní plánované akce, které se z důvodu karantény neuskutečnily, 
proběhnou na podzim v těchto termínech: 
Dvě K za 50 neboli kabelkový bazar s knížkou - 31. 8. – 21. 9. každé 
pondělí v době provozu knihovny. Pokud chcete nabídnout kabelku do 
bazaru, přineste ji kterékoliv pondělí do 14. 9. do knihovny.  
 

Knížka pro prvňáčka – akce pro žáky 2. třídy se 
spisovatelkou Lenkou Rožnovskou proběhne 17. 9. 
v 16 hodin v knihovně nebo na Stodolní.  
 
Povídání nad knížkami – setkání se spisovatelkou 
Zuzanou Pospíšilovou se bude konat 15. 10. v 16 
hodin v prostorách knihovny.  

Připravujeme akci s malířem Adolfem Dudkem v době mikulášské, 
termín bude upřesněn později.  
Na základě nově vydaných hygienických opatření budeme upřesňovat 
podmínky, za jakých se akce budou konat. Sledujte plakáty, vitrínu  
a webové stránky knihovny. 
 
V rámci Týdne knihoven bude i naše knihovna v pondělí 5. října 
registrovat nové čtenáře zdarma a promíjet upomínky.  
 
Knihovna vyhlašuje od 7. září do 7. prosince čtenářskou soutěž  
O nejaktivnějšího čtenáře v kategoriích dětský čtenář, dětská 
čtenářka, dospělý čtenář a dospělá čtenářka. Kdo v tomto období 
přečte nejvíce knih, bude před Vánoci odměněn pěknou věcnou cenou.  
 
Pro naše nejmenší „čtenáře“ připravujeme během roku tři pohádky  
O pejskovi a kočičce. Podrobnější informace budeme upřesňovat 
před každou akcí.  
Akcí knihovny se mohou účastnit i návštěvníci bez registrace 
v knihovně. Všechny akce jsou přístupné široké veřejnosti.  
Školáci se mohou těšit na knihovnické lekce v rámci výuky čtení  
a literatury.  



Věříme, že nabídka je pestrá a cestu do knihovny si od září najdou i 
noví čtenáři či návštěvníci.  

Na všechny se těší knihovnice Jitka Buchlovská. 
 

V měsíci červnu byli rodiče osloveni s nabídkou možnosti umístění dětí 
do „příměstského tábora“ v Bartošovicích. Byly stanoveny 2 termíny, 
v červenci a v srpnu. Zájem byl především o termín v červenci, srpnový 
termín se nenaplnil a tak v týdnu od 13. do 17. července 2020 proběhl 

 

první ročník „příměstského“ tábora pořádaného Komunitní školou 
Bartošovice z.s.  
V průběhu celého týdne měly děti o zábavu postaráno. Byly pro ně 
nachystány různé aktivity, zábavné hry a soutěže.  
Tábora se zúčastnilo celkem 17 dětí z Bartošovic a blízkého okolí. Děti 
se rozlosovaly do třech týmů, které proti sobě celý týden soutěžily.  
Kromě sportování a soutěžení, byly také pro děti připraveny prožitkové  

aktivity. Poznávaly blíže nejen krásy 
Bartošovic a okolí, ale také si zarafto-
valy na bartošovickém rybníku, někteří 
odvážlivci si i dokonce zaplavali s kapry 
v rybníce.  
Dlouhou a prosluněnou procházkou 
jsme zavítali na Lapač, kde děti zhlédly 
ukázku výcviku služebních policejních 
psů a jejich práci při zásahu. Den jsme 
ukončili u táboráku opékáním lahodných 
párků. 
V době nepříznivého počasí jsme 
navštívili místní knihovnu, kde si pro 
nás paní knihovnice připravila zábavné 
čtení. Děti si také mohly vyrobit malého 
indiána na památku.  

Na bartošovickém zámku jsme se celý týden nejen stravovali, ale také 
jsme se seznámili s Pohádkovým Poodřím. Na zámečku se dětem moc 
líbilo, takže jsme tam nakonec jednu noc i přenocovali. 
Kromě odřených kolen a pár štípanců od komárů jsme si tábor velice 
užili, prožili spoustu legrace a nezapomenutelných zážitků. 
Jen rozzářené oči a úsměv na tvářích dětí, jsou pro nás tou největší 
odměnou za skvěle prožitý hravý prázdninový týden. 
 



Děkuji všem, kteří se jakýmkoliv způsobem zapojili a pomohli nám 
k tomu, aby tato akce mohla úspěšně proběhnout. 
                                                                                       Lucie Valentová 

V sobotu 15. srpna se u zámku sjelo několik 
aut. Přivezla nové občánky naší obce. Miminka 
si musela trošku počkat na posunutý termín, 
než se zdravotní opatření rozvolní. Pozváno 
bylo sedm rodičů se svými poklady. Všichni toto 
pozvání k přátelskému setkání a popovídání si 

využili.   A protože školáci měli prázdninové volno, kulturní program 
zajistily paní učitelky Jitka Buchlovská a Iveta Bárová. Pak následoval 
krátký proslov zastupitelky obce Blanky Skalíkové. Vše směřovalo 
k radosti z dětí i starostem rodičů. Zapsáni byli čtyři hoši a tři děvčátka. 
Jak bývá u nás zvykem, po podpisu do Pamětní knihy obce 
Bartošovice, maminky dostaly květinu a tátové převzali deku z ovčí 
vlny. V ní byla uložena i poukázka na odběr hraček v obchodě Dráčik. 
A protože tradice se mají dodržovat, byla i přítomná fotografka Dáša 
Kubičíková, aby zvěčnila tyto okamžiky. Rodiče od obce obdrží 
z tohoto svátečního dopoledne sadu fotografií.  
                                                                                    Blanka Skalíková 

V měsíci září oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
paní Mária Hadidová 
paní Bohumila Mitanová 
paní Jaroslava Pientoňová 
pan Václav Vřetonka 
paní Marie Koblovská 
paní Miroslava Hlaváčová 
pan František Vavřík 
 
 
Opustili nás 
pan František Hlaváč 
paní Libuše Pientoňová 
pan Josef Kamas 
paní Jiřina Chytilová 
paní Zdeňka Valová 

https://www.google.cz/url?sa=i&url=https://fotky-foto.cz/fotobanka/cap-nese-dite(4-54165269)/&psig=AOvVaw1Df6XZVdcm0LHoxk-NzMjh&ust=1585724941874000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCIivoseTxOgCFQAAAAAdAAAAABAI
https://www.kvetinyonline.cz/cz/kvetiny/ruze-p18.html
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiryrOD7vPbAhXIKVAKHax4Di8QjRx6BAgBEAU&url=http://bkpardubice.cz/novinka-smutecni-oznameni--1&psig=AOvVaw3bEmWb_VAuHYf-aHHqtFTm&ust=1530189399781345


 

Rozvoj včelařství jde mílovými kroky v racionali-                                 
zaci chovu včel kupředu společně s elektronickou                      
podobou centrálního informačního systému                                   
a evidence. 

Současný trend včelaření nás nutí k novému myšlení, přináší i nové 
aplikace v oblasti léčení a nezbytného samo vzdělávání. Jsme rádi, že 
nás v naší činnosti podporují zastupitelstva obcí, na jejichž katastrech 
máme umístěna včelstva tolik potřebná k opylovací činnosti na 
katastrech.  Podporu jsme s povděkem přijali i ze strany 
Moravskoslezského kraje i ministerstva zemědělství. Svou činností 
jsme vzpomněli i významné výročí pro ČR, ale i poděkování 
jednotlivým včelařům za jejich dlouholetou činnost a nezapomněli jsme 
ani na předchozí generaci včelařů a jejich rodinné příslušníky. 
Pravidelně po celou dobu volebního období informujeme veřejnost o 
aktuálním stavu včelstev, včelařů a problematice v této oblasti v 
místních časopisech. Na 
základě těchto činností s povděkem vnímáme skutečnost, že se 
včelařství našeho spolku dostalo na jistý stupeň poznání v očích veřej-
nosti a že jeho činnost je zaznamenávána v kronikách obcí. 
Končíme volební období a budeme volit nové či staronové zástupce 
našeho spolku na dalších 5 let. Vždy bude co řešit a vylepšovat. Nově 
zvolení zástupci nemají za úkol pouze dodržovat daná pravidla  
a postupy, ale i stmelovat kolektiv včelařů a být nakloněni radou  
i pomocí. Zde ale použiji mnohokráte zmiňovanou frázi, která platí ve 
všech oblastech společenských a spolkových aktivit "Neptej se co 
udělá spolek pro mě, ale co i já mohu udělat pro spolek samý". 
Do dalšího volebního období 2020-2025 přejeme všem zdravá včelstva 
i pilné včelky tolik potřebné pro přírodu i včelaření samé. 
S končícím volebním období děkujeme členům spolku a všem 
příznivcům včelařství za podporu, trpělivost a toleranci.                                                                                                                        
                                                                                        jednatel spolku
 
Nově zvolení členové do výboru ČSV z.s. pro období 2020-2025: 
Malčík Pavel Bc. - předseda 
Daniel Krmenec  - místopředseda 
Kubový Miroslav - jednatel 
Holuša Lukáš - pokladník 
Mácha Vladan - důvěrník Bartošovice 
Provazník Jiří - důvěrník Hukovice 



Statistika včelstev: 
včelařský rok 2020 - k 01.09.2019 - 258 včelstev a k 01.05.2020 - 92 
včelstev - včelařů 30 
včelařský rok 2019 - k 01.09.2018 - 264 včelstev a k 01.05.2019 - 90 
včelstev - včelařů 29 
včelařský rok 2018 - k 01.09.2017 - 248 včelstev a k 01.05.2018 - 155 
včelstev - včelařů 28 
Současný stav  - obec Kunín  - v evidenci 13 včelařů 
Současný stav  - obec Bartošovice - v evidenci 17 včelařů 
 
Do včelařských statistik jsou zařazeni: 
- členové Českého svazu včelařů 
- včelaři bez včelstev 
- právnické osoby 
- neorganizovaní včelaři 
- včelaři hostující na katastrech obcí 
- včelařské kroužky 

TURNAJ V NOHEJBALU  - 1. ročník KOPR CUP 2020 

SPORTOVNÍ DEN 

Turnaj tříčlenných družstev v nohejbalu s doprovodným programem  
dovednostních soutěží 
sobota 29. srpna 2020 Bartošovice  
kontrola registrace do 9,00 hodin 
zahájení v 10,00 hodin 
Předpokládá se, že se 1. ročníku KOPR CUPu zúčastní 12 tříčlenných  
družstev.  
 
Od 15,00 hodin  ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI  
                             Pro děti budou připraveny skákací hrady, malování  
                             na obličej, kolo štěstí o ceny.  
 

                            Od 17,00 hodin DISKOTÉKA PRO DĚTI 
                            Od 20,00 hodin DISKOTÉKA PRO DOSPĚLÉ 
                              
Hraje DJ Martin David 
Občerstvení zajištěno, vstup na celou akci zdarma ! 

 

https://www.google.com/url?sa=i&url=http://www.nohejbal.org/klub/utkani/36-nk-rozviz-slovan-ivanovice-na-hane?season=2017&league=17&psig=AOvVaw3JAvBimSlha2rrx-dkWd8v&ust=1592927320968000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCJj0lKrileoCFQAAAAAdAAAAABAK


 

    UKONČENÍ PRÁZDNIN V HUKOVICÍCH 

Sbor dobrovolných hasičů Hukovice & Hospůdka u Jarušky 

pořádá v sobotu 29. srpna 2020 UKONČENÍ PRÁZDNIN 
 

Program:  

8,00 – 11,00 – Lov Hukovického jesetera (rybolov pro děti v doprovodu 

dospělé osoby) 

13,00 – Přechod přes lávku na požární nádrži na čemkoliv/ s čímkoliv  

(kategorie – děti do 15 let, dospělí)  

13,00 – Vodní fotbal s hudebním doprovodem na výletišti (3–4 členná 

družstva) 

Po ukončení lávky - Ukázka požárního útoku mladých hasičů na 

výletišti.  

Rezervace míst v Hospůdce u Jarušky.  
Občerstvení zajištěno, vstup zdarma ! 

V sobotu 5. září 2020 proběhne v zámeckém parku 

v Bartošovicích 

KLUBOVÁ VÝSTAVA CHOVATELŮ 

VÝMARSKÝCH OHAŘŮ 

Jedná se o Speciální výstavu výmarských ohařů, na 

kterou chovatelé tohoto plemene přihlásili 150 psů. 

Na této výstavě budete moci vidět zástupce 

krátkosrsté i dlouhosrsté variety výmarského ohaře.   

Zahájení výstavy proběhne od 9,00 do 9,15 hodin. Dále je na programu                     

  9,30 – 13,00 posuzování v kruzích 

10,00 – 13,00 výběr do chovu, jarní svod 

Od 13,30 do 15,00 hodin se uskuteční finále v podobě závěrečných 

soutěží psů a přehlídka vítězů. 

Veřejnost vítána, občerstvení zajištěno ! 



¨ 



 



Klub seniorů Bartošovice pořádá v pátek 2. října 2020 jednodenní 

 

Odjezd v 7,00 hod.  (podrobnosti odjezdu budou upřesněny)  
Program: Prohlídka města, památek, Znojemské 
podzemí 
Předpokládána cena  850,- Kč, pro členy klubu 
seniorů 500,- Kč.  
V ceně je doprava a poplatek ve vinném sklípku.  
Zálohu prosíme uhradit při přihlášení.  
Přihlášky do 11.9.2020 u paní Anny Halmové,  
tel. 724 846 662  

 

Neděle 11. října 2020  - běžecký závod, ve kterém překonáváte 
především sami sebe !
Elektronická registrace do 
závodu je spuštěna online 
od 1. července 2020, viz. 
propozice. 
Místo: areál u obecního úřadu 
Kateřinice u Příbora 
Závod je určen pro děti, ženy, 
muže a diváky, délka trati od 
600 metrů do 12000metrů 
Veškeré informace najdete na 
http://www.trail.katerinice.cz/, 
případně na https://www.facebook.com/events/1451010765055406/. 

Sobota  31. října 2020 
V případě, že nedojde k rozšíření stávajících epidemiologických 
nařízení, bude výlov bartošovického rybníka doplněn o již tradiční 
přípravu rybích specialit v zámku a doprovodný program v prostorách 
zámku, zámeckém parku a okolí. 

http://www.trail.katerinice.cz/
https://www.facebook.com/events/1451010765055406/


 
Dřevěný kvalitní zahradní nábytek  
z masivního tvrdého dřeva - vysušené,2 x 
impregnované a 2 x lakované, rozměry 
160-200 cm, délka 70 – 80  
cm šířka, křesla délka / výška / hloubka 
0,45x0,90x0,50 cm nátěr v barvách teak, 
ořech, zlatý dub. Vhodné do penzionů, 
restaurací, pergol. Levná doprava 

zajištěna, kvalitní ruční práce, cena od 11 800 Kč.  
Kontakt :  david.ostrava@post.cz tel:607 691 351 
 

 

Prodej nemovitostí bez zbytečných starostí 

Nemusíte čekat na peníze – vaši nemovitost jednoduše koupíme, 
nebo zprostředkujeme prodej za nejvyšší tržní cenu. 

 
Zajistíme za vás znalecké posudky, PENB, kupní smlouvy, darovací 
smlouvy, věcná břemena, advokátní a notářské služby, oddlužení, 
financování a veškerá jednání na úřadech. 

 
Naši zákazníci jsou spokojeni, máme 100 % hodnocení. 

 
Lenka Šustková 

 mobil: 602 533 531 
 

Bartošovický zpravodaj č. 9 / 2020 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 
Bartošovice č.p. 135, dne 27. srpna 2020, IČ 00297721, tel. 556 758 692. 
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